

LÉNYEG

## Rendkívüli testületi ülés

Rendkívüli tanácskozást tartott a Városházán Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. Az ülésen közösségi közlekedésről, alapítványok támogatásáról és hulladékgazdálkodásról is szó esett, valamint megoldás született a Borsodnádásdot és Ózdot összekötő kerékpárúttal kapcsolatos problémára is.

A rendkívüli tanácskozáson először a helyi közösségi közlekedés támogatására vonatkozó pályázattal kapcsolatos önkormányzati nyilatkozatok megtételéről határoztak a döntéshozók. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium pályázatán elnyerhető forrást idén is a helyi közlekedés működtetésének, folyamatos üzemeltetésének és eszközfenntartási ráfordításainak finanszírozására lehetne felhasználni.

A közösségi közlekedés mellett egy, a hulladékgazdálkodást érintő napirendben is döntést hozott a



testület. A város vezetői elfogadták azt a javaslatot, miszerint az ÓHG Kft. önkormányzati tulajdonrészét felkínálja eladásra, amiből mintegy 40 millió forint bevétel származhat.

A tanácskozáson zárt ajtók mögött született döntés a Borsodnádásd-Ózd kerékpárút helyzetéről is. Ahogy azt Janiczak Dávid az ülés után elmondta: az önkormányzat elfogadta a bíróság első fokú ítéletét, így a mintegy két évtizede fennálló problémát kettőmillió forint felhasználásával sikerült orvosolni.

– Ha megfellebbeztük volna a bíróság elsőfokú ítéletét, akkor további veszélyek várhattak volna

ránk, hiszen ez az összeg bár lehetett volna alacsonyabb, lehetett volna akár másfél millió forinttal magasabb is. Úgy gondoltuk a képviselő-testülettel, hogy sokkal realisabb az, ha egy 21 éves ügynek a végére pontot teszünk. Ha az önkormányzat költségvetéséhez képest egy nem túl magas összeget, kétmillió forintot rászánunk arra, hogy a területi problémák rendeződjenek és a kerékpárutat többé ne zárja le senki, hanem azt békében és nyugalomban használhassa mindenki – nyilatkozta a tanácskozás bezártával a városi televízió Janiczak Dávid.

M. N.

## Pedagógusok ünnepe

óvodapedagógusokat. Az elmúlt időszak fontos történéseit és a jövőbeli célokat a Polgármesteri Hivatal köznevelési csoportvezetője ismertette.

Szentandrásy Béla tankertületi igazgató úgy fogalmazott, a tanév ezen szakaszában már zajlanak a diáknapi, osztálykirándulások. A tavaszi ünnepek közt azonban június első hétvégéje a pedagógusoké. Azoké, akik az óvodásoknak gondtalan, hasznos időtöltést biztosítanak, akik az olvasás, írás és számolás rejtelmeibe bevezetik a kisiskolásokat, és segítenek eligazodni a tudományok útvesztőjében. Janiczak Dávid polgármester saját élményeit is felidéz-

te. Elmondta, a nevelők saját lelkük, gondolkodásmódjuk egy kis darabkáját is átadják tanítványaiknak. Ezzel pedig halhatatlanná válnak.

Az ünnepségen a hagyományoknak megfelelően elismerték azoknak a pedagógusoknak a munkásságát, akik 50, 60, illetve 65 éve szereztek meg diplomájukat. Ők arany, gyémánt és vas díszoklevelet vehettek át. A nyugdíjba vonuló nevelőket Pedagógus Szolgálati Emlékéremmel tüntették ki. A Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatóhelyettese, Steiner Zoltán pedig a Miniszter Elismerő Oklevelét kapta meg.

L. Zs.



A pedagógusokat köszöntötte a város és az Ózdi Tankerület. Az ünnepséget az Árpád vezér úti óvodások műsora nyitotta meg, majd a Bolyky Tamás Általános Iskola diákjai köszöntötték verssel, énekkel és néptáncsal a tanárokat, tanítókat és

## Rövid hírek

### Új feladat

Riz Gábor lett a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei fejlesztések miniszteri biztosa. A Miniszterelnökséget vezető miniszter minden megyében egy-egy főt nevezett ki erre a pozícióra. A teljes lista a Hivatalos Értesítőben jelent meg. A biztosok 2015. június 1-től november 30-ig töltik be tisztségüket. Feladatuk a projekt-előkészítő és projektmenedzsment-struktúra kialakítása, de közreműködnek többek közt a humán erőforráskapacitás mennyiségi és minőségi felmérésében, és a képzési-oktatási feladatok meghatározásában is.

### Polgárőr közgyűlés

Közgyűlésen adott számot 2014-ben végzett munkájáról Ózd és Térsége Polgárőrség vezetése. A szervezet vezetője beszámolójában emellett, hogy részletesen ismertette az elmúlt esztendőben végzett feladatokat, már az ideai célkitűzéseket is megfogalmazta. A helyi polgárőrök munkájáról a megyei szövetség vezetője is elismerő véleménnyel van. A közgyűlésen az új tagok letették esküjüket és átvették polgárőr igazolványukat is.

### Helyreállt a rend

Üzemzavar miatt volt fennakadást a Városi Strand működésében. Dugulás miatt ugyanis mintegy húsz köbméternyi víz folyt be a gépházba. Mivel ott elektromos berendezések is vannak, ezért a balesetveszély megelőzése érdekében kiürítették a medencéket, a fürdőzőknek el kellett hagyniuk a strand területét. Az Ózdi Sport- és Élmenyközpont szakemberei gyorsan kijavították a hibát, így ismét megnyitotta kapuit a létesítmény, ahol a zavartalanul szórakozhatnak a vendégek.

## Harminc esztendő

Zenés-táncos műsorral ünnepelte fennállása harmincadik évfordulóját az Ózdi Szívbetegség Egyesülete. A tagok és meghívott vendégeik a Civil Házban gyűltek össze, ahol először Mitterbach Éva elnök és Levora Sándorné titkár mondott köszöntőt, felidézve a kezdeteket.

A klubot 1985-ben alapította dr. Varga Tibor azzal a céllal, hogy a szív- és érrendszeri megbetegedésekben szenvedők, illetve az azzal kapcsolatos beavatkozásokon átesettek megoszthassák egymással tapasztalataikat. A taglétszám gyorsan növekedett, sokáig 40-50 fővel működött az Ózdi Szívbetegség Egyesülete, de ma már kilencvennél is többen vannak. A klubfoglalkozások mellett kirándulásokon is részt vesznek, és a meghívott szakemberek előadásait is közösen hallgatják meg.

A megnyitót követően a klubtagok produkcióival folytatódott a



jubileumi ünnepség. Volt, aki saját versét, vagy éppen monológiát adta elő, más pedig ismert költő művét szavalta el. Az érdeklődők magyar nótákat és népdalokat is hallhattak, valamint a klub táncsoportja is fellépett.

A műsor második felében az óvodások előadása következett, majd általános és középiskolások is színpadra léptek. A klubtagok a meghívott vendégeik körében, egy közös vacsorával zárták az ünnepi rendezvényt.

### Árpád-napok

Huszonnyolcadszor rendezték meg idén az Árpád-napok egyhetes rendezvénysorozatát. A megnyitón elbúcsúztak a nyugdíjba vonuló iskolaigazgatótól, Hilovszkyné Lukács Máriaától is. A program részeként a Civil Ház különtermében kiállítás nyílt Bagi László komputer technikával készült alkotásaiból, amelyet június végéig tekinthetnek meg az érdeklődők.





## Petőfi-napok

Több mint egy évtizedes hagyományt folytatott a Petőfi Úti Általános Iskola. Tizenegyedik alkalommal tartották meg az intézményben a Petőfi-napokat. A rendezvénysorozatra a számos program mellett egy mobil planetárium is érkezett a városba, így a diákok képzeletbeli utazást tehetnek a Naprendszer világába. A kétnapos rendezvénysorozat alatt minden a diákokról szólt, a programokat is az ő közreműködésükkel állították össze. Főleg a kézműves tevékenységek köré épültek a foglalkozások, mert a tapasztalat szerint erre van a legnagyobb igény.

## Vízet osztottak

A kánikulai időben a járókelők szomjúságát vízosztással enyhítette az önkormányzat. A Gyűjtőn és a Városház téren a Széchenyi István Katolikus Közgazdasági Szakközépiskola diákjainak a polgármester is segített, hogy az arra járók friss ásványvízhez jussanak. Janiczak Dávid elmondta: *fontosnak tartja az önkormányzat által szervezett akciókat, ezért látogatta meg a vízosztást: „s ha már itt vagyok, akkor segítek, és én is odaadom a vizet a szomjazóknak”.*



## Megkezdett munkálatok

A város több pontján is munkagépekkel és feltárt vezetékekkel találkozhatnak a járókelők. Megkezdte ugyanis az üzleti tervben is szereplő felújításokat, valamint a nyári karbantartási munkákat az Ózdi Távhő Kft. Az Ív úton és a Katona József úton a hőközpontok rendszerét alakítják át, a Munkás úton pedig megoldódik egy rendszeresen visszatérő probléma. Halász Sándor, a cég ügyvezetője azt mondja, az érintett területeken élők kisebb kellemetlenségeket tapasztalhatnak, de egy hónapon belül helyreáll a rend.

### Az ÓVTV műsora

#### 06. 17. Szerda

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Aréna – sportmagazin

#### 06. 18. Csütörtök

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Apropó  
– minden, ami Ózd

#### 06. 19. Péntek

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Harangszó  
– vallási magazin

#### 06. 22. Hétfő

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Embermesék  
– portréműsor

#### 06. 23. Kedd

19.00 Ózdi Krónika  
19.30 Kaleidoszkóp  
– kulturális magazin

**1818** – a város hírei / kiadó és szerkesztőség:  
3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114,  
20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@  
ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinsky Zsolt (bukovinsky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs



## Győztes szezonzáró

Győzelemmel fejezte be a megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság 2014/2015-ös szezonját az Ózdi Football Club felnőtt csapata. Budai Tamás együttese egy nyögvenyelős mérkőzésen 2-1 arányban múlta felül a Parasznya gárdáját. Az ÓFC a második helyen zárt a tabellán, de a sok visszalépő miatt maradt esélye arra, hogy ősztől egy osztállyal magasabb szinten indulhasson. A bajnoki címet a Bánhorváti együttese szerezte meg, a kieső helyen pedig a már korábban visszalépő Beret mellett a Dédestapolcsány gárdája végzett.



## Búcsúzó diákok

A város több száz diákja számára értek véget az általános iskolás évek. Nyolc év után utoljára szólott nekik a csengő a jól megszokott falak között, többségük pedig kettős érzésekkel ült az utolsó osztályfőnöki órán. Egyrészt a búcsúzás keserűsége, másrészt a jövő iránti kíváncsiság határozza meg számukra ezt az időszakot. Az iskolaigazgatók, tanárok még egy utolsó útravalóval, hasznos tanácsokkal látták el a búcsúzó diákokat, akik a következő hónapokban a nyári szünet felhőtlen boldogságát élvezhetik. Hamarosan azonban új kihívások várnak rájuk. Szeptembertől az általuk választott középiskolák padjait koptatják majd, új közösségbe kell beilleszkedniük, de új ismeretekkel is gyarapodhatnak majd.

## Átadták az érmeket

A Városi Sportszarnokban megtartott díjátadóval hivatalosan is lezárult a Városi Amatőr Teke Bajnokság 2014/2015-ös szezonja. A bajnoki címet a Tűzoltók csapata szerezte meg, megelőzve a Teknőcök és a Kugli Egylet gárdáját. Az egyéni küzdelmet Balázs Péter (Tűzoltók) nyerte, Sulyok István (5 Cudar) és Máté Tamás (Tekergők) előtt. A „Legjobb csapatfa” különdíjat a Tűzoltók vehették át, akik a Nostalgia elleni találkozón 1029 fát ültettek.

## Paletta

**Mozi – Civil Ház**

június 18. 17:00, 20:00

**Jurassic World 3D**

**Múlt-Jelen-Jövő kiállítás –**

170 éves az ózdi kohászat

– Olvasó

A kiállítás megtekinthető augusztus 31-ig, munkanapokon, az Olvasó nyitva tartási idejében.

**XII. Kissikátori Falunap és**

**Gombafesztivál – június 20.**

*Kissikátor-Faluközpont*

*Programok: Horgászverseny,*

*Gombafőző verseny,*

*Kispályás labdarúgó torna,*

*Sörívőverseny*

Fellép többek között a

Kissikátori Harmonika és

Népdalkör, a Vadszilvák Gyer-

mek-néptáncsoport, az Ózdi

Néptánc Egyesület és a Leila

Hobby Hastánc Csoport

*Sztárvendégek: Miskolci*

*Szuperdárídó, Mindig Más*

*együttes, Ismerős arcok*

**Egészséges Életmód Tábor –**

június 22-26. *Almás Balogh*

*Pál Kórház Gyermekosztálya*

**További programok:**

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)

[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)



**Strandfürdő és Kemping**  
**Ózd, Bolyky Tamás út 6.**

**Nyitva tartás:**  
**hétfő-vasárnap: 9:00-19:00**

**JEGYÁRAK:**

Felnőtt:	<b>800,- Ft</b>
Gyerek, diák, nyugdíjas:	<b>630,- Ft</b>
Félnapos jegy 14.00 órától:	<b>450,- Ft</b>

**Reggeli és esti úszási lehetőség!**  
**Bővebb információ:**  
[www.ozd.hu/szabadidő/sportolási\\_lehetségek](http://www.ozd.hu/szabadidő/sportolási_lehetségek)  
**Várunk mindenkit szeretettel!**

